
Sabirabad şəhəri 

6 saylı məktəb

Həqiqi ədədlərin toplanması və 
çıxılması”

Başla



Aşağıdakılardan hansı düzgün həll 
edilmişdir?

а) - 2,5 · (- 4)= - 10

б)  2 · (- 6,4) = 12,8

в)  - 3,8 · (- 3) = 11,4

г) - 3,7 · 0,1 = 0,37

Sual 1



Səhvdir!

Bir daha cəhd 
elə!!!



AFƏRIN!

Ura!!!



Aşağıdakı misallardan hansı düzgün 
həll edilmişdir?

• а) - 6,3 : (- 3,1 )= - 2

• б)  - 1,1 : 0,2 = 5,5

• в) - 8,4 : ( - 4,2) = 2

• г) - 5,6 : 2,8 = - 0,2

Sual 2



Afərin!

Ura!!!



Bir daha cəhd 
elə!!!

Səhvdir!



Tənliyi həll et.

–  х · (- 6,3) = -12,6

• а)  2       

• б) 79,38      

• в) - 2       

• г) – 79,38

Sual 3



Afərin!

Ura!!!



Bir daha cəhd 
elə!!!

Səhvdir!



Tənliyi həll et.

 х : (- 3,9) = -3

• а)  1,3     

• б) 11,7    

• в) – 11,7 

• г)-1,3

Sual 4



Ura!!!

Afərin!



Bir daha cəhd 
elə!!!

Səhvdir!



İfadəni hesabla.

-2,4× (-2):(-1,6)

• а)  3     

• б) -0,3      

• в) - 3     

• Г)0,3

Sual 5



Afərin!

Ura!!!



Bir daha cəhd 
elə!!!

Səhvdir!



Testlərə cavab verdikdən 
sonra “Afərin!” və ya 

“Səhvdir!” düyməsini basmaq 
lazımdır.


